



Broj: 27-02-35-41420-3/24
Sarajevo, 25.10.2024. godine

Na osnovu člana 56. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 35/05), a u vezi sa Javnim pozivom za sufinansiranje udruženja, neprofitnih organizacija i studentskih organizacija za sufinansiranje troškova pripremanja i organizacije konferencija i skupova iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2024. godinu, ministrica za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo, donosi

ODLUKU
O UTVRĐIVANJU KONAČNE LISTE DOBITNIKA SREDSTAVA
po Javnom pozivu za sufinansiranje udruženja, neprofitnih organizacija i studentskih
organizacija za sufinansiranje troškova pripremanja i organizacije konferencija i skupova iz
Budžeta Kantona Sarajevo za 2024. godinu

I

Ovom Odlukom utvrđuje se lista dobitnika sredstava po Javnom pozivu za sufinansiranje udruženja, neprofitnih organizacija i studentskih organizacija za sufinansiranje troškova pripremanja i organizacije konferencija i skupova iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2024. godinu.

II

Utvrđuje se iznos sredstava za svakog pojedinačnog dobitnika sredstava, u skladu sa uslovima propisanim Javnim pozivom iz tačke I ove Odluke, kako slijedi:

Rbr	Aplikant	Naziv konferencije/događaja	Odobrena sredstva
1.	KULTURAMEDIA	Hackaton Creative Thinking, novembar/decembar 2024. godine, Sarajevo	5.000,00 KM
2.	ECOMERCE ASOCIJACIJA U BIH	ECOMMERCE DAY 2024. g, novembar 2024. godine, Vijećnica Sarajevo	25.000,00 KM
3.	INTERNACIONALNA AKADEMIJA NAUKA I UMJETNOSTI U BIH	Integracija intelektualnih struja-vještačka inteligencija i digitalna transformacija u Bosni i Hercegovini, decembar 2024. godine, Sarajevo	5.000,00 KM

III

- (1) Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo će sa dobitnicima sredstava iz tačke II ove Odluke zaključiti ugovor o sufinansiranju kojim će se preciznije regulisati prava i obaveze dobitnika sredstva.
- (2) Poziv za potpisivanje ugovora iz stava (1) ove Odluke će biti objavljen na web stranici Ministarstva za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo.



IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na web stranici Ministarstva za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo.



MINISTRICA

Prof. dr. Adna Mesihović